VISTA FRONTALE

2700

1012
o 100 | 812 | 100 o
3 f_’::':—ca- L N 45 -ea-:l:: ™
5

S

s}
o
S
©
~

o

S

1)

S

s}

o

0

0
3 | 2l A

0l
1000

PARTICOLARE ()

saldatura "A”

PARETE
N ; :
. .
> >
S %%
50 50
G s &
KQW \i\d’
I™al

IC)

/
100 |

812

100 | | 100

1012

PROCESSO DI SALDATURA DA REALIZZARSI Al SENSI DELLA NORMA UNI EN SO 2560: 2010

®)

VISTA RETRO

1012

812

2700

50
13
‘j'i‘

RN

n° 3+3 fori 913 per
fissaggio a parete

900 !

lU‘I

o

1060

300

(@]
[Te!
o
(@]
(o]
N
(@]
(@]
[0)]
(@]
[Te!
(@]
Te]
00
M
3 32l a A
o1
1000

St/ZIONE A=A

saldatura "A”

200 200
I% 50
M ol S
AN— =8 " o F 7S
(@] o
& n' 8 fori per fissaggio S
a pavimento =
o e
R
50 15Ql
T T
o
3
25
25
’ 4
NS
g (o0 ) | | g
8 RS &
3 Y o H 3l | ~ & N3
Te]
IR it
200 200
1000 —

STAFFA FISSAGGIO A PARETE

foro 916

120

BE
o

20
e

10

4

N

_|_|_1

40
|—‘ foro 914

ymie

N. Lg, | Massa
POS. PEZ7| DENOMINAZIONE (mm) (ka) MATERIALE
5000 Montante angolare in acciaio spigoli tondi 50x50x5 UNI'EN 10056~1 2644 | 39.87 |Acc.S275JR — UNI EN 10025
1 5001 | 8 | Traverso in acciaio a U 50x25x6 UNI 5681-73 970 16.10  |Acc.S275JR — UNI EN 10025
5002 2 | Traverso angolare in acciaio spigoli tondi 50x50x5 UNI EN 10056-1 1340 10.10  [Acc.S275JR — UNI EN 10025
5003 4 | Traverso base angolare in accigio spigoli tondi 50x30x5 UNI EN 10056—1 1000 15.08  [Acc.S275JR — UNI EN 10025
\/‘ S TA LA TE R A L E i 215004 | 1|4 |Supporto isolatori in accigio a "C" 100x50x6 UNI 5680 1012 42.9  |Acc.S275JR — UNI EN 10025
Lol I 5
oo E | 4 12 | Staffa di fissaggio — piatto 80x10 UNI 5680 230 19,35 |Acc.S275JR — UNI EN 10025
100 812 100 i I 5 6 |Traverso in accigio a U 50x25x6 UNI 5681-73 980 244 |Acc.S275JR — UNI EN 10025
? I a]: | 6| 6000 |6 Traverso in accicio a U 40x20x6 UNI 5681-73 985 1.08  |Acc.S275JR — UNI EN 10025
o L AN ] | 6001| |12 [Piatto 40x5 UNI 568173 50 | 0.94 [Acc.S2750R — UNI EN 10025
-éﬂ%— | 20 [VITE M14x50 — UNI EN 24017
@ 25| | 2 | 20 |DADI M14 — UNI EN 24032
I
| 20 |ROSETTA B14
| 10 [ VITE M12x30 — UNI EN 24017
5 | 10 |DADI M12 — UNI EN 24032
T @ I 10 |ROSETTA B12
900 ! peso tfotale kg 191
NOTE:  — VERNICIARE COLORE RAL 7030
—4H~(- 3l -#- \ - ﬁll § — Fissaggio al basamento previsto con tasselli chimici 16
N s
NOTA:
8 ASSE DI TRUSCHINAGGIO A META" ALA SE NON
© DIVERSAMENTE INDICATO
RE n® 3 fori per fissaggio
_.# FORO ¢16 PER BULLONE #14 a parete su entrambi i lati
i
. M
_ég¥_
s gl T i - 7 17
~ ©
N | 320 | 300 | 360 |
P14x40
50
50|
3
0| \
30 940 30
SR - Tz 17
‘ 980 ‘
@1 4x40
2
o
bt
& COMMITTENTE: B .
i ‘ ‘ Firmato digitalmente da: LACOPO LUCA
R :/ Data: 02/03/2022 08:08:50
* @ #8 _J‘ RETE FERROVIARIA ITALIANA
A A"’ GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE
S ‘ g \ DIREZIONE LAVORI: T
0l ’
1000
Yl ;7a1FERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

APPALTATORE:

TE LE SE S.carl

Consorzio Telese Socletd Consortlle a Responsabilith Limitata

DISEGNO

QUADRI DI COMANDO E CONTROLLO

SOSTEGNO CAVI 3kV

Il LOTTO FUNZIONALE FRASSO TELESINO - VITULANO
3° SUBLOTTO SAN LORENZO - VITULANO

SEO3 - SOTTOSTAZIONE ELETTRICA DI PONTE

OPERE ELETROMECCANICHE FABBRICATO

= D £ SALCEF 22 COGET

.Q gra}tlmngllg == [TINERA SAICEFGROUP (O NSTRUCTION 4 IMPIANTI

PROGETTAZIONE: IL DIRETT R‘A ELLA

MANDATARIA MANDANTI PRIGE CRNE:

SYSTFA  SWS SOTECNI

SR -o- Responsab'rl’éi' tedr zi_on:e fra le varie

prestazij ecialistiche

PROGETTO ESECUTIVO

ITINERARIO NAPOLI-BARI

RADDOPPIO TRATTA CANCELLO - BENEVENTO

PARTICOLARE TRAVERSINA INTERNA IVPIANTI DI TRAZIGNE ELETTRICA APPALTATORE
;;;‘/ﬁéy é@ﬁé}, " IL DIRETTORE TECNICO SCALA:
PER FISSAGGIO CAV 5 AR _
m@e\:e RLUGS!
A g ik
COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO D[_OC- OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV.
6000
[Fl2[r] [s]2] [g] |z]z] [p]x] [s|E[o]o]o[o] [o]1]5] [d]
U 40x20x6
— Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data Autorizzato Data
— Jlatto 406 A ¢ GIORCI 29/06/2021 E PEZZA 30/06/2021 A CARLUCC 30/06/2021 IL PROGETTISTA
_t l _l_" A FORGEI
5 5 985 5

sul

da verificare

manufatto

| File: IF2R.3.2.E.ZZ.DX.SE.00.0.0.015.dwg




		2022-03-02T07:08:50+0000
	LACOPO LUCA




